

家用钢瓶液化气泄漏引发爆炸

事发黑龙江省牡丹江市，6人遇难

□新华社哈尔滨4月9日电（记者 熊琳）

4月7日4时50分，牡丹江市爱民区天安小区3号楼2单元602室发生爆炸，经全力抢救，4人获救，6人遇难。黑龙江省牡丹江市委宣传部9日16时通报，牡丹江市“4·7”居民楼爆炸事故鉴定完毕，系家用钢瓶液化气泄漏引发爆炸。

引发爆炸。

据通报，经牡丹江市公安机关刑侦、刑事技术部门会同省消防局火灾调查专家及市安监、燃气单位详细勘查现场和遗体检验，爆炸事故系天安小区3号楼2单元602室住户家用钢瓶液化气使用不慎，造成泄漏引发爆炸。

据了解，4名伤员中3人伤情平稳，1名伤员已聘请北京、哈尔

滨医疗专家到牡丹江会诊，全力进行救治。6名遇难人员已做好殡葬准备。

同时，牡丹江市已对105户受灾居民进行详细登记，以投亲靠友方式转移安置居民99户，其他本市无亲属居民就近租用宾馆进行妥善安置，为受灾家庭发放临时安置补贴，提供棉衣等生活用品。

中国佛协呼吁严查“假僧人”事件

□新华社北京4月9日电（记者 华春雨）

中国佛教协会新闻发言人普正法师9日对媒体近日报道的“假僧人”事件进行回应，称此类事件损害了佛教形象，呼吁有关部门对此进行严肃查处。

普正法师表示，该事件中两名身穿僧服男青年的所作所为是对佛教形象的诋毁，伤害了广大佛教徒的感情，也违反了我国的宗教政策法规，佛教界对此十分愤慨。

普正法师呼吁有关部门对此事件进行严肃查处，以保护佛教

僧人的合法权益。他呼吁社会各界，对此类事件进行深刻揭露和澄清，使其没有容身之地，还佛门一个清静。

他同时表示，中国佛教界目前正在全国进行教职人员身份认定备案工作，这将有助于人们尽快辨明假冒的僧侣。

英俊坦荡凛然气 “将帅”雄姿真男子



“郑和下西洋”的故事可谓家喻户晓。近日，一尊黄花梨郑和雕像在南京被发现，雕像中的郑和为站姿，头戴官帽，双目正视，炯炯有神，面带微笑，身着官服，中系腰带，脚蹬朝靴，抬头直立，双手背后，郑和的新样子英俊潇洒。

此尊雕像是一位不愿透露姓名的市民收藏的郑和木质塑像。这尊雕像到底是不是明代早期所制，还有待有关部门进一步确认。

（据《扬子晚报》）

▲郑和旧模样

▶郑和黄花梨雕像



失足少女被判禁入网吧 手机卫星定位对其监控

□据《新民晚报》

南京市江宁区一少女因犯盗窃罪被判刑，并禁止进入网吧。为了更好地约束该少女的行为，江宁区司法局社会矫正中心用卫星定位“千里眼”监控手机，帮助这名失足少女小李（化名）完成了南京首例行为“禁止令”。

17岁的少女小李无业，经常和一些不良人员来往，出入网吧、

溜冰场等娱乐场所。一次，她和同伴途经一家小卖部，趁老板不防备把钱柜偷了出来。回家一看，钱柜里面装着15000多元钱，两个人感到害怕。小李同伴的男朋友就赶紧报警，把15000元钱送了回去。去年5月25日，小李被判处有期徒刑6个月，缓刑1年执行。江宁区人民法院向小李发出“禁止令”：在判决生效后10个月内禁止进入网吧、溜冰场等场所，并由江宁区

司法局社区矫正机构监督实施。为了约束小李的行为，社会矫正中心引入了手机卫星定位的高科技手段，实时监控小李的手机以监控其行动轨迹。

社会矫正中心的苏科长告诉记者，一旦发现被监管人“人机分离”，不仅会马上通知她的监护人，而且会对她采取更严厉的处罚，如果多次被发现人机分离，那么社会矫正中心会直接向法院申请收监执行。

吉林蛟河丰兴煤矿持续救援70小时
被困人员仍有生还希望

□据新华社吉林蛟河4月9日电

截至9日9时，吉林省蛟河市丰兴煤矿抢险救援工作已持续70个小时，目前井下排水速度明显加快，12名被困人员仍有生还希望。

6日10时50分，丰兴煤矿发

生透水事故，12人被困井下，吉林省全力展开抢险救援工作。随着一条2500米长的钢制排水管铺设完成并投入使用，从8日21时开始，排水速度明显加快，井下共有2台280立方米/小时和4台155立方米/小时水泵分两级全力排水。

太湖“4·4”游艇事故调查有了新进展
游艇驾驶员被确定为酒驾

□据《广州日报》

8日，造成4名大学生遇难的太湖游艇严重意外事故的调查工作有了新进展。苏州市调查部门表示，根据对事故中游艇驾驶员凤克尔的乙醇含量鉴定报告，其结果为每百毫升乙醇含量为54毫克，超出标准值多达34毫克，确定为酒驾。

苏州有关部门表示，事故的初步调查结果表明，凤克尔在两船间距比较小的情况下，强行穿越属违章行为；而凤克尔在乘客未穿救生衣的情况下开船，涉嫌危险驾驶。

据上海稻草人旅行社的说法，受保人每人最高可获得60万元理赔款。

80后交警徒手接住坠楼老人
被群众和网友称为“铁臂交警”

□新华网济南4月9日电（记者 钱荣 王志）

4月6日，济南闹市区上演感人一幕，一名患有小脑萎缩症的75岁老人不慎从5米多高的楼上坠下，正在执勤的济南市历城区交警大队80后交警惠森奋不顾身张开双臂，徒手接住老人，使老人转危为安，被群众和网友称为“铁臂交警”。

4月6日下午1时15分许，济南市山大北路东口南侧临街的居民楼，一名年逾古稀的妇女已经将半截身子探出窗外，围观群众高声劝告老人赶紧回到屋内，但老人

始终没有反应。

此时，正在附近华龙路西口执勤的交警惠森发现路口交通不畅，立即赶到现场。

正当人们做准备时，老人脚下踩着的广告牌突然断裂，老人失去重心，一下子掉了下来。惠森一个箭步冲了上去，双臂伸向坠落的老年。老人50多公斤的体重重重地压在惠森的双臂上，巨大的冲击力让他的身体猛地往下一沉，差点儿跪倒在地上，但他抱住老人的手一点儿没松。

看到老人的亲属赶来，惠森悄悄地离开了现场。

“拄拐男”纵身跳湖救起落水女

□据《新京报》

8日下午，一年轻女子落入北京龙潭湖公园的水中，其同伴不停呼救，途经此地的一位拄拐男子见状纵身跃入水中，将该落水女子救出……救人的拄拐男子上岸后，没有留下姓名就离开了，但还是被游客用照相机记录了下来。

目击者刘先生称，当时见有一女子落水，有人找来浇水用的管子扔给了落水女子，试图将她拖拽上岸。

但是，那名女子显得意识并不是很清醒，没有作出反应。“我边跑边脱衣服准备下水，没想到那位拄拐的男子比我还快，衣服没脱就跳下去了。”游客刘志民称。

多名目击者称，他们看到一位拄拐男子扔下单拐，纵身跃入湖中。他身手敏捷，几下就游到落水女子跟前，将她拖上岸边。刘先生说，救人的男子上岸后重新拄拐离开，对于落水女子及其同伴的道谢，该男子表示“不要放在心上”。

广西南宁警方
破获一批涉枪案件

4月9日，广西南宁市公安局长向新闻媒体通报，南宁市警方在近日的“缉枪治爆”专项行动中侦破3起重大涉枪案件。

（新华社发）

